

# 上海民航职业技术学院学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 工作简报

第 10 期

上海职院主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 9 日

---

6 月 9 日上午，学院党委举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班第七次集体学习暨党委中心组 2023 年第八次（扩大）学习，围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行专题交流研讨。学院党委书记戴志刚主持学习会，在校的党委领导班子成员及处级中层干部共计 27 人参加本次集体学习。

会上，学院党委领导班子成员围绕“深入学习领会习近平总书记关于教育、科技、人才的重要论述”这一主题，首先由戴志刚书记作现场交流发言，之后王立新、孙群、杨征、孙暄 4 位副院长依次作交流发言，因事请假的纪委书记姚力军提交了书面交流材料。大家围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，

聚焦习近平总书记关于教育、科技、人才的重要论述，针对党的二十大作出的教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑这一重大战略部署，深刻认识教育、科技、人才在现代化建设中的基础性、先导性和全局性地位，深刻认识坚持党对教育的全面领导和正确政治导向的极端重要性，从落实立德树人根本任务出发，站位加强学院内涵建设、持续提升人才培养质量的高度，紧密联系当前工作实际，就深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，紧密结合学院职能和个人职责，从全面推进“大思政课”建设、创新人才培养模式、建设高水平教师队伍、加强教育领域综合改革、加快教育教学数字化转型、持续提升学科（专业）建设水平和教学科研质量、建设高质量民航高等职业教育体系、以推进政治监督具体化精准化常态化为学院高质量发展提供坚强保障等方面，谈认识体会、谈差距不足、谈思考打算，在学思践悟中努力寻找破解学院改革发展难题的有效对策，发挥好领导班子的示范带动和领导干部的领学促学作用。

戴志刚在作会议总结时指出，学院各级领导干部要继续发扬理论联系实际的优良作风，深入学习领会习近平总书记关于教育、科技、人才的重要论述，牢记为党育人、为国育才初心使命，努力办好人民满意的教育。要贯彻落实党的二十大报告提出的新定位新要求，深刻理解中国式现代化对我国高质量人才培养提出的

新任务新要求，全面认识人才培养质量的内涵要义，深刻把握人才成长规律，增强人才培养自信与创新发展能力，走好民航高素质技能型应用人才自主培养之路，努力把学习成果转化为推动学院高质量发展的生动实践，为加快建设教育强国、科技强国、人才强国，奋力谱写交通强国民航新篇章作出应有贡献。

戴志刚指出，全党开展主题教育以来，习近平总书记发表了一系列重要讲话，高屋建瓴、精辟深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性，是我们组织好开展好主题教育的根本遵循和行动指南。学院党委要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话作为一项重大政治任务，纳入党委理论学习中心组学习安排，作为主题教育读书班必修课程，认真学习领会，加强融会贯通，打牢主题教育的思想根基，推动党员干部以高度的政治自觉、饱满的政治热情、严肃的政治态度，积极投身到主题教育中去，达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的预期目标。

戴志刚强调，组织好开展好主题教育是事关全局的大事，时间紧、任务重、要求高。进入6月以来，学院教育教学、安全稳定等各项工作任务更加繁重，尤其是教学工作已进入收尾阶段，即将迎来期末考试和大学英语四、六级考试；毕业生就业工作进入百日冲刺期，学院正加力加快工作进程，全力促进应届毕业生实现更高质量就业；浦东校区修缮和改扩建工程等重点服务保障

工作还有许多项目要持续推进，为新学期顺利开学和进一步改善广大师生学习、工作、生活条件做好充分的准备。

戴志刚要求，学院各级党组织、各部门要科学排布时间节点，继续坚持高标准、严要求，不断推动主题教育向纵深开展，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等真正贯通起来，切实做到有机融合、一体推进，以在凝心聚力谋发展，把主题教育成效转化为推动学院新时代高质量发展的强大力量和生动实践。

---

报：民航局党组主题教育第五巡回指导组；学院党委班子成员。

---

送：学院各二级党组织，各处、室、中心、二级学院。

---